



今天  
雷阵雨转阴  
西南风4-5级  
24-29℃

明天  
阴有雷阵雨  
偏南风3-4级  
25-31℃

今日 1 叠 8 版  
总期数第 9024 期

今日空气质量 上午：优  
下午：优

追求最鲜活、最实用的新闻

SHANGHAI MORNING POST

2024年6月20日 星期四 农历五月十五

# 晨报

# 新闻晨报

# 2024陆家嘴论坛在沪开幕

## 国际货币基金组织上海区域中心正式启动

本报讯 2024陆家嘴论坛昨天上午在沪开幕，本次论坛主题为“以金融高质量发展推动世界经济增长”。

上海市委书记陈吉宁出席开幕式暨第一次全体大会并致辞。中央金融办分管日常工作的副主任王江出席，中国人民银行行长潘功胜，国家金融监督管理总局局长李云泽，中国证券监督管理委员会主席、论坛共同轮值主席吴清，上海市委副书记、市长、论坛共同轮值主席龚正分别作了演讲。

论坛上，国际货币基金组织上海区域中心正式启动。

此次启动的国际货币基金组织上海区域中心，是国际货币基金组织在全球设立的区域中心之一，旨在加强国际货币基金组织与亚太地区经济体的交流与合作，就新兴市场和中等收入国家关注领域开展相关研究，为区域内经济体提供有针对性的能力建设支持，维护全球和区域金融稳定。

## 地铁宜山路站 6月22日启用新换乘通道 | 再见了，“蔬菜大棚”

本报讯 头顶蓝色塑料棚，被网友戏称为“蔬菜大棚”的宜山路地铁站换乘通道，因为高温天棚内闷热等原因曾饱受争议。新闻晨报此前在《宜山路站换乘通道改造后“通往地下”，镇坪路站也在改造！两条“大棚式”换乘通道将有新变化》中提到，宜山路地铁站换乘通道于4月3日开启改造，改造以后换乘会“通往地下”。

6月19日，上海地铁发布消息称，宜山路地铁站新换乘通道将于6月22日正式启用，新通道平均宽度约10米，加上新增的自动扶梯、空调系统等配套服务设施，届时乘客换乘时将更加舒适便捷。

据介绍，新换乘通道采用全地下设计，共3段通道，通过多台自动扶梯、多台垂直电梯

完成楼层间的顺畅转换，大幅提升乘客行走的便捷性和舒适度。伴随新通道的启用，原地面上临时换乘通道将同步关闭，恢复为道路绿化。

上海地铁表示，在新通道启用初期，地铁方会优化导向标识，增配人员引导，为乘客提供更加清晰的行走路径。乘客只需根据现场的导向及工作人员指引有序通行即可。

上海地铁特别提示，虽然新换乘通道的主体及多数服务设施已经建成投用，但由于部分地面管线搬迁尚需时日，进入3号线二楼的无障碍电梯仍在施工中，过渡期间，运营方将启用爬楼机设备，方便使用轮椅乘客通行。

见习记者 崔逸星



## 上海今年出梅偏晚雨量偏多

本报讯 昨天是申城入梅第一天，开局就是一场“暴力梅”。受梅雨带影响，昨天凌晨本市开始出现阵雨或雷雨天气。统计0时至15时累积雨量，普遍出现了中到大雨，局部暴雨。从19日0时至16时，上海已有13个街镇累积雨量超50毫米，国家站中，雨量最大的是金山站405毫米，徐家汇站相对弱一些为23毫米。

今天中午前后雨水趋弱，转阴到多云有时有阵雨，吹西到西南风，风力4-5级。气温较

昨天略高，在24-29℃之间。相对湿度95%-70%。

本次暴雨过程将于20日白天逐渐减弱，之后雨带将在上海附近南北摆动，短期内看，预计上海在23日和25日还将有两次大雨-暴雨过程。

目前来看，20-26日，梅雨带将会维持在长江中下游一带，会有小幅摆动，这也意味着申城接下来一周时间降水强度时强时弱，多阵

雨或雷雨天气过程。

气温方面，未来一周会有小幅回升，总体在24-32℃之间，体感潮湿、闷热，是梅雨季典型的“齁湿”体感。

据上海市气候中心预测，今年上海出梅较常年偏晚、梅雨量多于常年的可能性较大。看来“雨雨雨”的日子还要持续好一段时间。

见习记者 唐 玮